
【开始】单选题（分值=5 分；答案=B）

按照马克思经济学理论，产品成本是产品价值中的

A、C+V

B、C+M

C、V+M

D、C+V+M

【结束】

【开始】单选题（分值=5 分；答案=A）

补偿生产耗费的尺度是

A、资本

B、成本

C、销售

D、利润

【结束】

【开始】单选题（分值=5 分；答案=A）

下列属于费用要素项目的是

A、外购燃料

B、燃料和动力

C、制造费用

D、管理费用

【结束】

【开始】单选题（分值=5 分；答案=A）

下列各项中，不属于产品成本的是

A、生产车间机器设备的日常维修费用

B、生产产品耗用的材料成本

C、生产车间管理人员的薪酬

D、生产车间生产工人的薪酬

【结束】

【开始】单选题（分值=5 分；答案=B）

下列各项中，企业生产产品耗用的外购半成品费用应归类的成本项目是

A、直接材料

B、制造费用

C、燃料及动力

D、直接人工

【结束】

【开始】单选题（分值=5 分；答案=B）

某企业只生产和销售甲产品，2013 年 4 月初在产品成本为 3.5 万元，4 月份发生如下费用：

生产耗用材料 6 万元，生产工人工资 2 万元，行政管理部门人员工资 1.5 万元，制造费用 1

万元，月末在产品成本 3 万元，该企业 4 月份完工甲产品的生产成本为万元。
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A、11

B、9.5

C、9 

D、12.5

【结束】

【开始】多选题（分值=5 分；答案=ABCDE）

正确划分各种费用界限，具体包括 

A、正确划分是否应计人产品成本、期间费用的界限

B、正确划分产品生产费用与期间费用的界限.

C、正确划分各个会计期间的费用界限

D、正确划分各种产品之间的费用界限

E.正确划分完工产品与期末在产品之间的费用界限

【结束】

【开始】多选题（分值=5 分；答案=ABCD）

下列各项中，属于制造业企业设置的成本项目有 

A、制造费用

B、废品损失

C、直接材料

D、直接人工

【结束】

【开始】多选题（分值=5 分；答案=ACD）

下列各项中，企业应通过“制造费用”科目核算的有

A、生产车间管理用耗电费

B、生产车间生产工人工资

C、生产车间管理用具摊销额

D、生产车间管理用房屋折旧费

【结束】

【开始】多选题（分值=5 分；答案=AD）

某企业为生产多种产品的制造企业，下列各项中，通过“制造费用”科目核算的有

A、车间房屋和机器设备的折旧费

B、支付用于产品生产的材料费用

C、生产工人的工资和福利费

D、季节性停工损失

【结束】

【开始】多选题（分值=5 分；答案=ABCD）

下列各项中，应计入产品生产成本的有

A、生产产品耗用的直接材料

B、生产产品耗用的燃料费

C、生产产品耗用的动力费
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D、生产车间管理人员的职工薪酬

【结束】

【开始】多选题（分值=5 分；答案=ACD）

下列属于成本核算一般程序包含内容的有（　　）。

A、根据生产特点和成本管理的要求，确定成本核算对象

B、一般设置原材料、燃料和动力、工资及福利费、车间经费、企业管理费五个成本项目

C、设置有关成本和费用明细账

D、归集和分配成本费用

【结束】
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